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HAms: Aptyp
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.05.2014 21:52:27

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.05.2014 22:10:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288407/answer/288408




HiMeeT MeCcTO KOPOTKas y3hedka U cuHexuu-"cnanku". Kak MUHUMYM Haf0 COEJaTh IIJIaCTUKY
y3[eUKHU , pa3beIUHUTL CUHEXWH, @ MOXKeT ObITh OTpedyeTcs u oOpe3aHue KpaliHel MIOTH ([
YTOYHEHUS HyKEeH O4YHBIM 0CMOTp). ECcnu He coenaTth 3TOr0, B JajbHeUIIeM KpauHss 10T
IIPUPACTET K TOJI0BKE B pe3yibTaTe GOPMUPOBAHUS IIOTHHIX PYOLIOBEIX CpallleHuH.



